3aBoAa MeTaN/IMYecKoi H
num me6enu u crennaxeii d I kom ru

MACIOPT

Bepctak lnKom BJ1-K

OuKom BIN-K-100 OuKom BN-K-150 OunKom BJI1-K-200
[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK
N3roTOBNEHNS

CaHkr-leTepbypr



1. O6wme cBeaeHUs

1.1.

1.2.

1.3.

CTtonbl MHCTpyMeHTanbHble (BepcTtaku) BJ1-K-100, BJ1-K-150, BJ1-K-200 ¢ ounHkoBaHHON
cTtonewHuuen. NpegHasHayeHbl 4nsi NPON3BOLACTBEHHbIX NPeanpUATUIA, MacTepPCKMX
pasnn4yHbIX HanpasnieHUn, rapaxen u 1.4. lcnonb3yTca ANa XpaHEHNS OCHACTKM,
WMHCTPYMeHTa 1 matepuanos. Npy1 HeoBXO0AMMOCTN CTOSbl MHCTPYMEHTarbHbIE MOTYT
YKOMIMIEKTOBbLIBATLCA CbEMHbIMWN NEPEOPUPOBAHHBIMU 3KpaHaMM C Nosikamu, JIOTKaMu,
AepXXatensiMm MHCTPYMEHTa, Kptoukamu, NnacTUKOBbIMU ALLMKaMKN, OCBELLLEHNEM

N JOMNONHUTENBbHBIM 3KPaHOM.

Bepcraku narotosneHsl no TY 31.09.11.190-005-71434239-2020, FOCT P 58863-2020.
MakcumaneHOo gonyctumMasi Harpyska Ha BepcTak - go 750 Kr.

MakcrumanbHO JonycTMMas Harpyska Ha aKpaH ¢ akceccyapamu - 50 Kr.
PekomeHngyemasn paboyas Harpyska Ha awmk Tym6bl- 30 Kr

(50 000 umknoB OTKPbIBAHNSA-3AKPbIBAHWUS).

MakcrumanbHO JonycTMMas Harpyska Ha nosky Tymobl - 60 Kr.

M3rotoButens: OO0 "OuKom-CepBuc".

Appec: Poccus, 196655, r. CankTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, oom 3.
OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

MpeanpusaTne-n3roToBUTENb OCTaBNseT 3a COOOM NPaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO U3AeNUs, He yxyLlarLme ero notpebutensckue cesonctaa. [pu atom
BO3MOXHbl U3MEHEHWSI XapaKTEPUCTMK U KOMMIEKTa NOCTaBKu.

2. KoMnnekT NnoCTaBKM (ynakoBoYHble MecTa) - KOMMMEeKTyeTcs Mo enaHuto Mokynatens.

2.1. BJ1-K-100/150/200 CtonewHuua
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxxeHne
BJ1-K-100 CtonewHuua e e
1) |BJ1-K-150 CtonewHuua 1 ) y
BI-K-200 CtonewHunua . - - -
2.2. BJ1-K Onopa
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo M3obpaxeHune
1) |Onopa 1 /?
2) b M8x20 3
) | Bont M8x W 4) 3arnywka o
LWanba 8 40x40
3) LuMpokas 3
2.3. BJ1-K KocblHka ans onopbl
Ne | HaumeHoBaHue Kon-so| W3obpaxeHne |Ne | HaumeHoBanue Kon-so| W3obpaxeHue
'r 3) | BonT M8x16 1
1) |KocbiHKa 1 H @
4) | BonT M8x20 1 O
LWanba 8 .
2)| nporas 1 5) | Lllavi6a 8 1
2.4. BJ1-K-100/150/200 MaHenb npomexyTo4Hasi
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxxeHne
BI1-K-100 NMaHenb npomexyTo4yHas '
1) |BJ1-K-150 lNaHenb npomexyTovHas 1 / /
BI1-K-200 NaHenb npomexyTo4yHas
2) BonT M8x16 4 sP Camopes | BJI-K-100-3
- 4) 5 5x16 BJ1-K-150 - 5 )
3) | Wavi6a 8 4 X B/1-K-200 - 5




2.5.

BI-K-150/200 NMonka-CTeHKa

Ne HanmeHoBaHue Kon. N3o6paxeHne
1) [Monka 1 / /
2) |CteHka 1 / /
3) |BUHT M6x12 4 5) |Wanba 6 4
4) |Tarika M6 4 ® 6) | Camopes 5,5x16 6 D
2.6. BJ1-K-003, BJ1-K-014, BJ1-K-015 Tymba nHcTpyMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHune
I Tunopasvep-01
— Awmkn 459x459
h=100 (80) mm 1 h=300 (280) mm
BN-K-015 =
1) Tymb6a 1 @
WHCTPYMEHTarnbHas == Tunopasmep-01
—— aumnkmn 459x459
“ h=100 (80) mm 1 h=200 (180) mm
BI-K-014
Tunopasmep-003
awmkn 306x459
' h=100 (80) mm
BI-K-003
Llanta 8
2) | BonT M8x18 4 A 3) ipores 4
2.7. BNn-K-009, BJ1-K-010 Tymb6a nHcTpymMeHTanbHas
Ne HaumeHoBanue | Kon. N3ob6paxxeHne
9
8 wr.
BuHT M6x12
2ur S ~
Mornka 8 wr. @\’
anka M6
1) Tymba 1 :
MHCTPYMEHTarnbHas BN-K-01
4 wr.
Twr. BuHT M6x12
Monka o
. 4 wr. ®'
gl avika M6
BN-K-009
2) |BonT M8x18 4 @ 3) | Waitba 8 wipokas
2.8. BJ1-K NaHenb o6n1MuoBoYHas K onope
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) MaHenb obnuuoBoYHasA 1
K onope
2) |3aknénka 4x6 notain. 8




2.9. BI1-K-100/150/200 dkpaH

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne
BJ1-K-100 OkpaH

BJ1-K-150 OkpaH 1
BJ1-K-200 3kpaH

—_—
N—"

2.10. BJ1-K 3kpaH KomnnekT ynopos

Ne| HammeHoBaHue | Kon. N3obpaxeHne |Ne| HaumeHosaHue | Kon. N306paxkeHune

1) |Ynop nesbin 1

ﬁ 3) Camopes 5,5x16 7 N

4) BuHT M6x12 6

2) |Ynop npaBbit
) PP 1 5) Taiika M6 6 ®

2.11. BJ1 Ctomnku akpaHa

Ne | HaumeHoBaHue | Kon-Bo N3obpaxeHune
1) | CTolka aKpaHa 2 — —
2) B M6x12 8 %
) VIHVT X P 4) Fanka M6 8 5
3) Waiiba 6 8 CaMOKOHTP.
2.12. KoHconb
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxxeHne
1) Komconb 2
["anka M8 <
2) |Bont M8x50 4 3) CAMOKOHTD. 4 D
2.13. NepeknaguHa-Hanpasnatrowasn 100/150/200
Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200 N3o6paxeHne
MNepeknagnHa-HanpaensoLwasa
100/
MNepeknagnHa-HanpaensoLwas
D1 1507 1 1 1
MNepeknaguHa-HanpaensoLwas
200
2) |3arnyuika o 2| 2 5) |BonT M8x16 | 8 | 11 | 11

25x25

@ @
) CaMOKOHTP. 6919 LuMpoKas
(L ~

4) | KpoHLTENH 4 | 6 | 6 7) MnactvHaM8 | 2 | 2 | 2

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo

1) CBeTUIbHUK CBETOANOOHbIN
[OunKowm - 30.01.700 / - 60.01.1300

i =
2) |BonT M8x16 2 P 3) | MnacTuHa M8 2 Q]
2.15. beryHok
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHne
1) |beryHok 1 ©

2) |\bont M8x16 2

3) |MnactnHa M8 2

4) |lanba 8 wupokas | 2




3. Cxema c60opku
3.1. YctaHOBKa naHenu o6nmMuoBO4YHOU Ha onopy

3aknénka Manens
. obnuuoBoYHas
4x6 noTan. 1 3arnyLuka
K orope 40x40

3.2. YcTaHOBKa Onop U KOCbIHOK

KocblHka ans onopsl

Onopa CronewHuua Lai6a 8
LLNpOKasn
3.3. YcTaHoBKa naHernen NpoMexyTouYHbIX

Mpu ycTaHOBKe ABYX NaHenen NpomMexyTo4HbIX B Ka4eCTBe HWXKHEN NOJSIKM Heo6XoAMMOo cHavana
3aKpenuTb UX Mexay coboil camope3amu, 3aTeM NPUCOeAUHUTL UX K onopam.

Mpu ycTaHOBKe ABYX NaHeriel NPOMEXYTOUYHbLIX B Ka4yecTBe 3afHeil CTEHKM HeOo6X0ANUMO COeAUHUTL
BEPXHIOK NaHesNb NPOMEXYTOUYHYIO CO CTOSeLlHMLEe camopesamu.

Camopes 55616 \ e
&h Camopes 5,5x16

LLlanba 8

Bont M8x16 LLlanba 8




3.4. YcraHoBKa TyMb6 nogBecHbIx BJ1-K-003, BJ1-K-009, BJ1-K-014
[o yctaHoBKkM TyMG HEOGXOANUMO BbIHYTb ALLMKW, OTXXaB OUKCATOPbl HAaNPaBNSAOLLNX.

Lanba 8 wupokas

Bont M8x18

BJ1-K-009

BJ1-K-014

3.5. YcraHoBka Tym6 BJ1-K-010, BJ1-K-015 n kocbIiHKM AnAa onopbl
[o ycTtaHoBKkM TyMO HEOBXOAMMO BbIHYTb SLLUMKK, OTXKaB (PMKCATOPbl HANPaBsHoLLMX.

Lan6a 8
Lnpokas CronewHnua
L
/ES 0| M
= 1 I E
® .
g . KocbliHka ' Lanba 8
BonT \ Ans onopel | LuMpokasi
0 Mex16 ||| N-%— Bont
. ' Waiiea 8 B i — \__ M8x18

bonTt Onopa BI-K-015
M8x20

3.6. YcraHoBka Tym6 BJ1-K-010, BJ1-K-015 v nonku-cteHkun
o ycTaHOBKM TyMO HEOGXOAMMO BbIHYTb ALLMKK, OTXKaB (oMKCaTOpbl HAaNpaBnsoLLMX.
CHavarna ycTaHOBUTb MOJIKY, 3aTEM NPUKPENUTbL CTEHKY K MOSKE N CTOMELLIHULE.

CTeHka

CronelwHuua

LLlanba 8
LUMpOKas

Camopes
5,5x16

\ ST I T I IT Y T Y CY T YT r-T Ia|
|

1l | MNonka % BonTt

M8x18

6 BuHT M6x12 Wan6a 6



3.7. YcTaHOBKa 3KpaHa

1) 3akpenuTb ynopbl K 3KkpaHy

3) 3akpenuTb ynopbl K CTONELWHNLE

["anka M6 Camopes

Ynop npasbin

2) 3akpenuTb akpaH
K CTOneLwHuue

3.8. YcTaHOBKa CTOEK 3KpaHa U KOHCOoJen
LLlanba 6

1

BunT .
M6x12 "arika M6

CaMOKOHTP.

B} W

E ) [l /

Bont lI larka M8

. M8x50 CaMOKOHTP.

mocoaomaogaagaaan

o
o
a
o
o
o
o
o
o
o
o
o
3

Cronkm akpaHa L

3.9. YcTtaHOBKa cBeTUSIbHUKA U b6eryHka

1) CoeanHNTL KPOHLLTENHLI MeXay coBOoN, 3aTem 2) 3aBeCTy CBETUMBHMK UK GeryHok B
YCTaHOBUTb UX Ha KOHCOMb. BoNTbl HAXMBUTD. nepeknaanHy-HanpaensioLLyto. YCTaHoBUTL
3 orpaHMymTesibHbIE NNacTUHbI. 3aBecTu
lavika M8 nepeknaavHy-HanpasnstoLLyto B KPOHLLTEWHbI.
%?camommp. YCTaHOBUTL 3arnyLuKku. MNpoTsaHy T BCE METU3bI.

MepeknaguHa-HanpasnsawoLwas
LLai6a 8 BeryHok

LUIMpOKas

3arnywka

KpoHLuTenH

BonTt
M8x16
HaXUBUTb

LUIMpOKas

CeTognoaHbIn
CBETUMNbHUK

BonTt M8x16



4. Tpe6boBaHMsA No 6e3onacHOCTU

H MakcrmanbHO gonycTMMasi paBHOMEPHO
anverosaHne pacrnpefenéHHas Harpyska
BN-K Awwmk PekomeHayemas paboyas auHamudeckast Harpy3ska - 30 kr (50 000 umknos)
BI1-K Monka MakcumanbeHO gonyctumasg Harpyska - 60 Kr
BJ1-K Bepcrak MakcmmanbHO gonycTMMasi Harpy3ska - go 750 kr
BI1-K OkpaH MakcumanbHo fonycTumas Harpyska - 50 Kr

5. NapaHTun nsrorosuTtens

5.1. NarotoBuTENb rapaHTMpyeT ncnpaesHyto padboty Bepcrtaka [JuKom BJ1-K
npw ycnosun cobnogeHus MNonb3oBatenem npasuin TPAHCMOPTUPOBKN, XPaHEHUS,
YCTaHOBKM W 3KCMnyaTauun.

5.2. MapaHTua 3 roga co AHS NPOAAXMU.

5.3. [apaHTUNHBLIN PEMOHT NPON3BOAUTCS NPU HaANMYUU JOKYMEHTOB, NOATBEPXAAOLLMX NOKYMKY.

BHumaHue!

5.4. B cnyyae HapyLweHus pabotocnocobHoCcTM nagenus no BuHe Nonb3oBaTtens (npu
MeXaHNYEeCKNX NOBPEXOEHUAX NIEMEHTOB, HENPAaBUITLHOW YCTAHOBKE U SKCMyaTaumm,
npwv NCNOSIb30BaHNN N3OS HE NO Ha3HAYEeHWIO) rapaHTUN HEe COXPaHATCS.

5.5. MNpn obHapyxeHn aedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa u3genne Heobxoanmo
BEPHYTb Npoaasuy aAna oomeHa. O6bmMeH Npon3BoaNTCS NPU HANTMYUN JOKYMEHTOB,
NnoATBEPXKOAKOLLMX MOKYIKY.

Pernctp. Ne 22-1



